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1. Die Perlenkette ist zerrissen!|
Trage die fehlenden Zahlen ein
und markiere die 2er-Zahlen
gelb!

33

7 98

3. Kreise die 2er-Einmaleins-

2. Der obere Stein ist die
Summe der beiden unteren!

2|2

212

5. Ein Lastwagen hat
6 Achsen. Wie viel Rader
braucht er?

1 TausendfiiRler

zahlen rot ein! Rechnung:
Antwort:
0] |\ 612\ 3x| =6
2 2 3 \ 8: =4
4. Ergénze die zwei 1x1-Pyramiden und denke dir fiir die x2=18
dritte Pyramide selbst passende Zahlen aus! 7= 2
12:2= ,denn 2x =12
— — 3 8
14:2=___,denn_x_ =14
18:2=__ _,denn___x = J 22
8§:2=__ ,denn__ x = o) 12
7. Aufgabe ( / 16
Wie viel Beine habgn N 11 24
6 Hennen A
8 Hahne x|1|2/3|14|65(6|7 1|8 |9
4 Hunde 2
3 Katzen
5 Végel 4
2 Kiihe 8
9 Ganse Was stellst du fest, wenn du alle Mal-
7 Enten aufgaben gelést hast?
11 Stérche
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